


YpaBHEeHue n ero CBOMCTBA

J'IMHel‘/’lHoea/paBHeHme

E— OOHOW NepeEMEHHOM

Koa NUNEHTDI

ax+by-=c,

ax=b

20e a, b, c — 3a0aHHbIe

Yuciria.




N3 nctopun
* YpaBHEHME CXH/@BHeHM.‘

HEU3BECTHbIMU BblpaXkaeT
3aBMCUMOCTb MeXay OBYMS
BENMUYNHAMU , UMEET
becuyncrieHHoe MHOXXECTBO pelle
-HUA N ABNAETCS
HeonpeaeneHHbIM.

* PelleHneM Takmx ypaBHEHUU
3aHMMannucb B OPEBHOCTU
KUTauubl, rPEKN U UHANNLI.

* B «<ApndmMeTmke» (3 BeK)
NPpUBEAEHO MHOTO 3a4au,
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€Cn B YypaBHEHUM MEepPeHecTU craraeMoe W3 OOHOW 4YacTu B ApYryo,
U3MEHWB €ro 3HaK, TO MONy4YnTCs ypaBHEHUEe, paBHOCUITbHOE JaHHOMY

12X |- 5y|=

I

12X —7 = 5y
ecrnu obe yactu YpaBHEHUA YMHOXUTb UJTN pa3gerinTb Ha OQHO U TO Xe

OTNMYHOE OT HYMS YMUCNO, TO NONYYUTCS YpaBHEHUE, paBHOCUITbHOE
AaHHOMY

OX + 15TI:(—3)

-3X -5y =-1
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YPaBHEHUS C ABYMS

e
"‘i HEeN3BECTHbIMY % HEN3BECTHBIMY

" 2 2x—-8y=-10 > 3Xx—2y =5 Bblpa3nTe
" BblpasuTe :1 NnepeMeHHyo :
ﬁ nepeMeHHylo X: Y,
33 3 3x-5=2y|:2
- )
o= 2x=8y-101:2, =

: =

- >
S X=4y-5 ~
-

-
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PelleHnemMm ypaBHEHUA C OBYMSA
HEN3BEeCTHbLIMW

Xny
Ha3blBaeTCsA ynopsaaoyeHHas
napa uyucen ( X ;Y ), npu
NOOCTaHOBKE KOTOPbIX B 3TO

ypaBHEHWE MOSy4aeTCs BEPHOE
4YNCITIOBOE PaBEHCTBO.



3agaHue 2

Hangute Bce napbl ( X ; Yy ) HaTypanbHbIX Yucern,
KOTOpble ABNAITCA pelleHUsMU ypaBHEHUS.

. ¢ 22
13x + 4y\55 5X + /7y =59
TBeT (3; OTtBeT: (2;
/)

(9, 2)



Cucrtema ypaBHEHUN U e€ pelueHune

Cucrtemon oByXx NIMHEUHbLIX YpaBHEHUIN C ABYMS
Hen3BeCTHbIMU Ha3bIBAKOTCS ABa ypaBHEHUS, 00 beaNHEHHbIE
domrypHom ckobkon.

durypHas ckobka 03Ha4yaeT, YTO 3T ypaBHEHUS OOSMKHbI
ObiTb peleHbl 0QHOBPEMEHHO.

B obwem sude cucmemy 08yX JIUHEUHbIX
ypaeHeHuCi c 08yMsI HEU3BECMHbLIMU 3aruckigarom

mak:
| A1 X + b.y =c,,
d: X + bzy =

rne d , b1, c:,Ca; > b , C2



N3 ncrtopum cucrtem

DAaBHEHUN

e 3aJa4Y1 Ha COCTaBlneHune u
pelleHne CUcTemM ypaBHEHUU
BCTPEYaTCs B BaBUITOHCKUX

N ermneTcknx rtekcrtax Il
TbiCA- YernetTnda AO H. 3., B

TpyAax. ApeBHErpevecKmX, \ !N
KUTaNCKNX - \ ‘
N VHOMNCKUX YYEHBIX. -

. JlenbHuu
* HuxHmne nHaekcol Npu byksax:

[OTPpUA Bunbrensm
BnepBble yNoTpeoun B16751. " 1646 1716)




H X—Yy=2,
aanMep,BCMCTeMe | 3x-2y=09.

=1, bi1=-1,c1=2;a:2=3,b2=-2, C2=09.

3apnaHwue 3. (YcTHO.)

[lpoBepLTe, ABNAKTCA NMUuUUcna x=4,y=3

peeHnAMmnNn CUCTEMbI-
2,5X —3y =1,

5X — 6Y = 2.

OTBerT:
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3anaHue 4. 2x -7y =

Ecnn B cucteme ypasHeHuin = 3;

3X+Yy=2.
YPaBHATbL MOAYMN KO3MDMPULIMEHTOB MpU X, TO
cucTeMa NpUMET BYU

PELWERWE

2x-7y=3 |3,

3x+y=2 |-2. bx~21y=9,

| 6xX+2y =4,

| 2-3x-7-3y=3-3,
32X+ 2y=2-2;






